




Brno, 8. května 2017


vě se v Česku mimořádně daří, její produkci však ohrožuje plíseň


Brno –  dukce kávy od začátku roku poklesla.  ťsobila jej rez kávová, která se rozšířila na největších plantážích v Brazílii a Kolumbii. Tuzemští prodejci však zatím ceny nezvyšují. Nápoji se přitom v posledních letech v Česku mimořádně daří.

 ťchem přenášenou plíseň se daří likvidovat, což by mělo zabránit dalšímu zdražování. *„Stože se cena kávy na mezinárodním trhu zvýšila o 5 %, zdražovat zatím nebudeme. Kávka po ní je stále vysoká a prodej nám i nadále roste,“* řekl majitel společnosti Kofi Kofi, která v Česku  odává kávu, Igor Slavík.

Obliba horkého tmavého nápoje v České republice se neustále zvyšuje. Zatímco v roce 2005 připadalo na jednoho Čecha v průměru 250 šálků kávy ročně, v loňském roce to bylo už 275.

 vě společnost Kofi Kofi v tomto měsíci prodala v Brně miliony šálek kávy. Tu si koupila *tradvacetiletá* studentka Anna Nováková.

 jde o miliontou kávu, jsem nevěděla. Řekl mi to při nákupu sám majitel a předal mi poukázku na deset káv zdarma. Mám z toho ohromnou radost, kávu si totiž kupuji skoro každý den,“ uvedla Nováková.

 fi-Kofi prodává své produkty v pojízdných vozících od roku 2011. V posledním roce však zaměřila své služby i na soukromé večírky a firemní akce. *„Káva od Kofi-Kofi je velmi oblíbená mezi našimi zaměstnanci, proto jsme se rozhodli využít nové služby kávového cateringu na naši mezinárodní logistické konferenci,“* uvedl ředitel brněnské společnosti, která služeb využila, Vítězslav Nejezchleb.

nec

O nás:

Kofi-Kofi je česká společnost, kterou založil Igor Slavík a Stanislav Langášek. Ta si klade za cíl prodávat kvalitní kávu na mobilních zařízeních, která jsou nezávislá na vnějších zdrojích. První pojízdný Kofitruck vznikl v roce 2011. Od té doby se jejich počet v Brně zvýšil na jedenáct. Postupem času se tyto vozíky objevily také v Praze, Plzni a Olomouci. Zájem o služby Kofi-Kofi byl tak velký, že se majitelé rozhodli vytvořit KofiCatering. Firma nabízí svůj podnikatelský nápad také ve formě franchisingu.

Kontakt:

Kateřina Červíková
PR manager
cervikova.katerina@kofi-kofi.cz
+420 712 345 567

KOFI-KOFI servis spol. s r. o.

Cejl 72, 602 00 Brno
IČ 283 123 84
OR vedený Krajským soudem v Brně oddíl C, vložka 60571

Poznámka autorů k tiskové zprávě: Jedná se o smyšlené informace. Tato zpráva slouží pouze jako šablona, do níž se pak mohou zasadit reálné informace z trhu. Je určena pro masmédiá.

Kateřina Červíková (436225), Vítězslav Krejčí (422407), Barbora Sittová (406694), Jan Vostal (444447)